



Spolufinancováno
Evropskou unií



Příloha č. 3 - Kritéria věcného hodnocení

Výzvy č. 1 „MAS Pobeskydí – OP TAK – TECHNOLOGIE PRO MSP“

Vazba na výzvu ŘO OP TAK: Technologie pro MAS (CLLD) – výzva I.

Postup kontroly kritérií věcného hodnocení je uveden v „Interních postupech pro realizaci Programového rámce OP TAK v programovém období 2021-2027“ MAS Pobeskydí, z. s.

Záměr musí získat minimálně 40 ze 100 bodů ve věcném hodnocení, aby splnil podmínky věcného hodnocení.

Číslo	Název kritéria	Charakteristika přiděleného max. počtu bodů	
1.	Prvožadatel OP PIK, OP TAK (Kontrola projektového záměru a dále na https://dotaceeu.cz/cs/informace-o-cerpani/seznamy-prijemcu)	Žadatel doposud nebyl podpořen z OP PIK ani OP TAK (nebylo vydáno kladné Rozhodnutí o poskytnutí dotace)	20 bodů
		Žadatel doposud již byl podpořen z OP PIK nebo OP TAK (bylo vydáno kladné Rozhodnutí o poskytnutí dotace)	0 bodů
2.	Zvýhodnění projektu s místním významem (Kontrola – projektový záměr) Bonifikace projektu, který je zaměřen primárně na služby pro obyvatele na území MAS, nebo specificky na obyvatele obce, ve které je sídlo/provozovna. Nebo který je zaměřen na produkty, primárně prodávané na území MAS.	Výsledný produkt, nebo služba je dostupný obyvatelům v území MAS Pobeskydí. Žadatel je povinen doložit do 12 měsíců od podání Žádosti o platbu naplnění kritéria).	20 bodů
		Výsledný produkt, nebo služba není dostupný obyvatelům v území MAS Pobeskydí.	0 bodů



3.	Podpora začínajících podnikatelů (Kontrola z veřejně dostupných zdrojů)	IČ žadatele je vydáno maximálně 5 let před podáním projektového záměru do výzvy MAS (za dodržení obecné podmínky minimálního stáří ekonomického subjektu 2 roky).	20 bodů
		IČ žadatele je vydáno před více jak 5 lety před podáním projektového záměru do výzvy MAS (za dodržení obecné podmínky minimálního stáří ekonomického subjektu 2 roky).	0 bodů
4.	Sídlo žadatele na území MAS (Kontrola – projektový záměr, RES)	Žadatel má ke dni podání projektového záměru sídlo i provozovnu na území MAS Pobeskydí.	20 bodů
		Žadatel nemá ke dni podání projektového záměru sídlo na území MAS Pobeskydí.	0 bodů
5.	Podpora vzdělávání (Kontrola – projektový záměr)	Žadatel se v návaznosti na aktivity projektu zavazuje k podpoře vzdělávání a rozvoji polytechnické výchovy na území MAS Pobeskydí. Žadatel je povinen v projektovém záměru uvést, jakým způsobem bude spolupráce s vybranou Základní školou naplněna (např. se může jednat o exkurzi v provozovně žadatele, vzdělávací přednášku atd.) Žadatel je povinen doložit do 12 měsíců od podání Žádosti o platbu naplnění kritéria).	20 bodů
		Žadatel se v návaznosti na aktivity projektu nezavazuje k podpoře vzdělávání a rozvoji polytechnické výchovy na území MAS Pobeskydí.	0 bodů